
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 22 - 26 квітня 2024 року. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку 

реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації 

установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та 

верифікації викидів парникових газів в автоматичному 

режимі», вх2616, розробник – Міндовкілля.  
Проєкт постанови розроблено з метою удосконалення порядку державної 

реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації 

викидів парникових газів шляхом її здійснення в автоматичному режимі в 

електронній формі.  

Проєктом постанови пропонується запровадити для юридичних осіб та фізичних 

осіб - підприємців експеримент щодо реєстрації в автоматичному режимі установок 

у Єдиному реєстрі в електронній формі через електронний кабінет суб’єкта 

господарювання через Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема». Такий підхід 

створить сприятливі умови для провадження підприємницької діяльності. 

Проєктом постанови пропонується:  

1. Запровадити експеримент, що діятиме протягом шести місяців, який 

забезпечить можливість здійснення реєстраційної дії щодо установок для суб’єктів 

господарювання в автоматичному режимі в електронній формі, а саме: здійснення 

державної реєстрації установки, внесення змін до відомостей про установку та 

скасування державної реєстрації установки за результатами перевірки документів 

Міндовкіллям, що підтверджують настання підстави для скасування державної 

реєстрації установки в Єдиному реєстрі.  

2. Визначити механізм реєстраційної дії таких установок у межах реалізації 

такого експерименту.  

3. Оптимізувати процедуру надання послуг, зокрема в частині перегляду 

переліку документів, необхідних для надання послуг, та його скороченні, перегляді 

вже діючих процесів взаємодії між органами влади, а також налагодження 

електронної взаємодії державних реєстрів тощо. 

 

Проєкт наказу "Про затвердження Порядку подання 

повідомлення до Міністерства охорони здоров’я України 

суб’єктами господарювання, які здійснюють роботи з 

біологічними агентами і токсинами про початок таких робіт", 

вх2612, розробник – МОЗ.  
Проєкт наказу розроблено з метою виконання частини третьої статті 35 Закону 

України «Про систему громадського здоров’я», якою встановлено, що суб'єкти 

господарювання, що здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами, 



повинні повідомляти про початок таких робіт перед їх проведенням у порядку, 

визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

державної політики у сфері охорони здоров'я. 

 

Проєкт наказу "Про затвердження форми № 1-ВП «Звіт 

про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та 

експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових 

дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, 

що використовуються в електронних сигаретах», форми № 1-

ОП «Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) 

спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах», порядків їх 

заповнення та Кодів, одиниць виміру та видів товару / 

продукції", вх2613, розробник – Мінфін.  
Проєкт наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у 

відповідність із вимогами законодавства. 

Проєктом наказу пропонується: 

• визнати таким, що втратив чинність, наказ від 11 лютого 2016 року № 49 

«Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, 

алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 року  

за № 340/28470; 

• встановити набрання чинності наказом з першого числа другого місяця, 

наступного за місяцем його офіційного опублікування, оскільки 

започаткування подання нових форм звітів в електронному вигляді 

потребує певного часу на розробку (доопрацювання) та впровадження 

програмного забезпечення; 

• затвердити: 

✓ форму № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі 

імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових 

дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах» та Порядок її заповнення; 

✓ форму № 1-ОП «Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та 

експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах» та Порядок її заповнення; 

✓ Коди, одиниці виміру та види продукції / товару. 

 

 

 



Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про 

державні лотереї в Україні», вх2619, розробник – КРАІЛ.  
Законопроєкт розроблено з метою вдосконалення державного регулювання в 

лотерейній сфері та створення сприятливих конкурентних умов для розвитку 

лотерейного ринку. 

Цілями державного регулювання проєкту Закону є:  

• вдосконалення засад державного регулювання лотерейної сфери України; 

• спрощення вимог до запровадження господарської діяльності з випуску та 

проведення лотерей шляхом скасування неефективної та дублюючої 

процедури з конкурсного відбору операторів лотерей;  

• приведення Закону України «Про державні лотереї в Україні» у 

відповідність із вимогами Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності» в частині надання адміністративних послуг у 

сфері ліцензування без попереднього конкурсного відбору здобувачів 

ліцензій (спроможних здійснювати діяльність із випуску та проведення 

лотерей);  

• скорочення адміністративних та часових витрат органу ліцензування, 

пов’язаних з організацією та проведенням конкурсного відбору здобувачів 

ліцензій;  

• скорочення адміністративних витрат суб’єктів господарювання щодо 

підготовки пакету документів та інших процедур для участі у конкурсі. 

Прийняття таких змін до Закону врегулює проблемні питання щодо видачі 

ліцензій на випуск та проведення лотерей, забезпечить належне правове регулювання 

лотерейної сфери та не міститиме спірних з погляду ефективності норм. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про реалізацію 

експериментального проєкту щодо створення Системи 

управління багатоквартирними будинками», вх2615, 

розробник – Мінінфраструктури.  
Проєкт постанови розроблено з метою запровадження уніфікованого та 

цифровізованого підходу до процесу прийняття рішень співвласниками 

багатоквартирного будинку при здійсненні управління багатоквартирним будинком 

та розширення можливостей доступу співвласникам до інформації про технічний 

стан спільного майна у багатоквартирному будинку, а також централізоване 

накопичення та обробка інформації про управління багатоквартирними будинками. 

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок проведення 

експериментального проєкту із створення, впровадження та забезпечення 

функціонування Системи управління багатоквартирними будинками та Порядок 

ведення Системи управління багатоквартирними будинками під час реалізації 

експериментального проєкту. 

Порядком проведення експериментального проєкту визначаються: основні 

засади реалізації експериментального проєкту, мета його проведення, координатор, 

учасники та послідовність (етапність) створення системи управління. 



Порядком ведення системи управління визначаються: процедура та вимоги 

щодо наповнення та ведення системи управління, структура системи управління, 

повноваження держателя, адміністратора та технічного адміністратора, 

функціональні можливості системи управління та її електронних кабінетів та 

передбачається створення такого компоненту системи управління як Реєстр 

управління багатоквартирними будинками. Зазначеним порядком визначається, що 

реєстр забезпечує збирання, облік, накопичення, захист та обробку відомостей про 

адресу та технічні характеристики багатоквартирного будинку, об’єднання, 

співвласників, управителів багатоквартирного будинку, осіб, які пройшли 

професійну атестацію на відповідність кваліфікаційним вимогам професії 

“менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)” та органи із 

сертифікації персоналу за професією “менеджер (управитель) житлового будинку 

(групи будинків)”. 

Також проєктом акта пропонується внести зміни до: постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 109 та Порядку зберігання протоколів 

зборів співвласників багатоквартирного будинку та розміщення інформації про 

рішення, прийняті такими зборами, затвердженого цією постановою, Порядку 

здійснення професійної атестації за професією “менеджер (управитель) житлового 

будинку (групи будинків)”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 листопада 2018 р. № 1010, Правил надання послуги з управління 

багатоквартирним будинком, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 вересня 2018 р. № 712, Порядку ведення Єдиної державної 

електронної системи у сфері будівництва, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 681, Порядку реалізації 

експериментального проекту щодо створення Єдиного державного реєстру 

адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, 

Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 254. 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів щодо запровадження електронної системи взаємодії 

суб’єктів землеустрою», вх2631, розробник – Держгеокадастр.  
Законопроєкт розроблено з метою забезпечення комплексної електронної 

процедури формування земельних ділянок. 

Проєктом Закону України передбачено внесення змін до Земельного кодексу 

України, Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про оцінку земель», 

Закону України «Про Державний земельний кадастр». 

 

Проєкт наказу "Про затвердження Порядку надання 

професійної підтримки та допомоги педагогічним 

працівникам (здійснення супервізії) у сфері загальної 

середньої освіти", вх2634, розробник – МОН.  



Проєкт наказу розроблено на виконання абзацу дев’ятнадцятого частини 

другої статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та з метою 

визначення процедури надання професійної підтримки та допомоги педагогічним 

працівникам (здійснення супервізії) у сфері загальної середньої освіти. 

Цілями державного регулювання є: 

реалізація завдань, що визначені Концепцією реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» та Закону 

України «Про повну загальну середню освіту»; 

сприяння у дотриманні професійного стандарту педагогічними працівниками; 

професійна допомога у запобіганні (попередженні) та подоланні професійних 

труднощів;  

допомога у визначенні індивідуальних професійних потреб та мотивація до 

розвитку професійної компетентності педагогічних працівників. 

 

Проєкт наказу "Про затвердження Змін до деяких 

нормативно-правових актів Міністерства транспорту та 

зв’язку України, Міністерства інфраструктури України", 

вх1349/3, розробник – Мінінфраструктури (проєкт 

доопрацьований, було рішення про відмову в погодженні №114 

від 10.04.24).  
Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення виконання рішення 

Антимонопольного комітету України від 16.09.2021 № 507-р «Про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції» та на виконання судових рішень 

по справі № 910/20438/21, рішення Державної регуляторної служби України «Про 

необхідність усунення Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України порушень принципів державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», надісланого листом Державної регуляторної служби України від 

26.12.2023 № 5112/20-23, а також виконання вимог Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної» в частині 

дерусифікації географічних об’єктів (об’єктів топоніміки).  

Проєктом акта пропонується внести зміни до Правил плавання і лоцманського 

проведення суден у північно-західній частині Чорного моря, Бузько-Дніпровсько-

лиманському та Херсонському морському каналах затверджених наказом 

Міністерства транспорту та зв’язку України від 01 серпня 2007 р. № 655, 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2007 р. № 1150/14417 і 

Положення про морських лоцманів, затвердженого наказом Міністерства 

інфраструктури України від 08 травня 2013 р. № 292, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 10 червня 2013 р. за №920/23452, які забезпечують вихід на ринок 

лоцманських послуг, а також здійснення діяльності на ринку лоцманських послуг 

інших підприємств, окрім філії «Дельта-лоцман» державного підприємства 

«Адміністрація морських портів України», актуалізують процедури проведення 

теоретичного навчання, тренажерної підготовки та практичного стажування 

кандидатів на посаду морського лоцмана, кваліфікаційного оцінювання кандидатів на 

посаду морського лоцмана, а також забезпечити виконання вимог статті 41 Закону 

України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» в 



частині дерусифікації географічних об’єктів (об’єктів топоніміки). 

 

Проєкт наказу «Про затвердження змін до деяких 

нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я 

України щодо запровадження електронних рецептів на 

лікарські засоби, виготовлені з рослинної субстанції канабісу», 

вх2660, розробник – МОЗ.  
Проєкт наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів 

Міністерства охорони здоров’я України у відповідність до Закону України від 21 

грудня 2023 року№ 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у 

навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва 

наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою 

розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування», а також реалізації його 

положень, якими передбачено можливість виписування та погашення електронних 

рецептів на екстемпоральні лікарські засоби, що виготовлені з рослинної субстанції 

канабісу. 

Проєктом акта вносяться зміни до:  

• наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19 липня 2005 року 

№ 360 «Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські 

засоби і медичні вироби, Порядку відпуску лікарських засобів і 

медичних виробів з аптек та їхніх структурних підрозділів, Інструкції 

про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 липня 2005 року за 

№ 782/11062;  

• Правил виписування рецептів на лікарські засоби і медичні вироби, 

затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 

липня 2005 року № 360, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 

20 липня 2005 року за № 782/11062 (у редакції наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 15 березня 2023 року № 494);  

• Порядку відпуску лікарських засобів і медичних виробів з аптек та їхніх 

структурних підрозділів, затвердженого наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 19 липня 2005 року № 360, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 20 липня 2005 року за № 783/11063 (у 

редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 15 березня 

2023 року № 494);  

• Порядку ведення Реєстру медичних записів, записів про направлення та 

рецептів в електронній системі охорони здоров’я, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 лютого 2020 

року № 587, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 березня 

2020 року за № 236/34519;  

• Правил виробництва (виготовлення) та контролю якості лікарських 

засобів в аптеках, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 17 жовтня 2012 року № 812, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 02 листопада 2012 року за № 1846/22158.  



Зазначеними змінами передбачається запровадження можливості виписувати 

рецепти на екстемпоральні лікарські засоби, виготовлені з рослинної субстанції 

канабісу, виключно в електронній формі, погашати ці рецепти, а також здійснювати 

відпуск таких лікарських засобів виключно за електронними рецептами. 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо надання органам місцевого 

самоврядування та сертифікованим інженерам-

землевпорядникам повноважень у сфері ведення Державного 

земельного кадастру», вх2661, розробник – Держгеокадастр.  
Законопроєкт розроблено з метою виконання положень підпункту 3 пункту 

12 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» ЗУ «Про Державний земельний 

кадастр» та пункту 7 Плану заходів з реалізації Стратегії реформування державного 

управління України на 2022-2025 роки, затвердженого розпорядженням КМУ від 21 

липня 2021 р. № 831-р, пункту 2.5.4.1.5. додатка 2 до Державної антикорупційної 

програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою КМУ від 04 березня 2023 р. 

№ 220 щодо надання сертифікованим інженерам-землевпорядникам статусу 

державних кадастрових реєстраторів та делегування повноважень державних 

кадастрових реєстраторів органам місцевого самоврядування в частині державної 

реєстрації земельних ділянок та спрощення процедури з державної реєстрації 

земельної ділянки. 

Проєктом акта пропонується надати сертифікованим інженерам-

землевпорядникам повноважень державних кадастрових реєстраторів та делегувати 

повноваження державних кадастрових реєстраторів з державної реєстрації 

земельних ділянок у Державному земельному кадастрі посадовим 3 особам органів 

місцевого самоврядування. Сільські, селищні, міські ради, сертифіковані інженери-

землевпорядники самостійно визначають можливість здійснення ними 

повноважень у сфері ведення Державного земельного кадастру з урахуванням 

можливості організаційного та технічного забезпечення їх реалізації.  

Надання посадовим особам виконавчих органів місцевого самоврядування та 

сертифікованим інженерам-землевпорядникам відповідних повноважень у сфері 

ведення Державного земельного кадастру та доступу до відомостей Державного 

земельного кадастру здійснюється за умови успішного проходження стажування у 

сфері земельних відносин, за напрямом здійснення відповідних повноважень.  

Визначення суб’єкта, уповноваженого на розгляд документів, поданих для 

внесення відомостей до Державного земельного кадастру або надання мотивованої 

відмови у їх внесенні, зокрема посадових осіб органів місцевого самоврядування 

під час державної реєстрації земельних ділянок, здійснюватиметься за допомогою 

програмного забезпечення Державного земельного кадастру за принципом 

випадковості, крім випадків розгляду таких документів сертифікованим інженером-

землевпорядником, який здійснює повноваження у сфері ведення Державного 

земельного кадастру, виключно щодо об’єктів Державного земельного кадастру, 

розробником документації із землеустрою щодо яких та відповідальним за якість 

робіт із землеустрою щодо яких він є.  



Повноваження з надання відомостей з Державного земельного кадастру 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками, пропонується надати виключно 

у випадку для підтвердження внесення відповідних відомостей до Державного 

земельного кадастру такими сертифікованими інженерами-землевпорядниками.  

Водночас впроваджується відповідальність сертифікованих інженерів-

землевпорядників та уповноважених посадових осіб виконавчих органів місцевого 

самоврядування, які здійснюватимуть державну реєстрацію земельних ділянок за 

порушення законодавства у сфері Державного земельного кадастру, а також 

механізм оскарження рішень, дій та бездіяльності таких осіб під час здійснення 

відповідних повноважень.  

Також впроваджується проведення центральним органом виконавчої влади, 

що реалізує державну політику у сфері земельних відносин та його територіальними 

органами моніторингу дій суб’єктів під час здійснення ними повноважень у сфері 

ведення Державного земельного кадастру. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанов 

Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176 та від 

11 лютого 2015 р. № 103», вх2671, розробник – 

Мінінфраструктури.  
Проєкт постанови розроблено з метою створення ефективного та прозорого 

механізму впорядкування існуючої мережі автостанцій шляхом формування 

Переліку автостанцій, забезпечення посадки та висадки пасажирів у найбільш 

пристосованих для цього місцях задля безпеки пасажирів, покращення надання 

перевізниками послуг пасажирських перевезень. 

Проєкт акта передбачає внесення змін до Правил надання послуг 

пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою КМУ від 18 

лютого 1997 р. № 176 (далі – Правила), та Положення про Державну службу України 

з безпеки на транспорті, затвердженого постановою КМУ від 11 лютого 2015 р. № 

103 (далі – Положення).  

Проєктом акта пропонується визначити, що власником автостанції є суб'єкт 

господарювання, який здійснює надання послуг автостанції, на законних підставах 

володіє та користується спорудою або комплексом будівель, споруд (їх частиною), 

стоянок та під'їздів для прийняття, відправлення, управління рухом автобусів та 

обслуговування пасажирів. 

Ураховуючи, що основною метою проєкту акта є створення Переліку, то 

розробником пропонується визначити, що Переліком є інформацію про автостанції 

та їх власників, які функціонують (надають послуги) у відповідності до вимог 

законодавства для забезпечення прийняття, відправлення, управління рухом 

автобусів та обслуговування пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування 

Оскільки пункт 28 Правил містить положення, що місцями зупинки автобусів 

на приміських та міжміських та міжнародних маршрутах визначаються автостанції, 

розробником пропонується доповнити, що саме ті автостанції, які включено до 

Переліку.  



Розробником пропонується врегулювати питання механізму відкриття та 

закриття автостанції, оскільки це напряму впливає на маршрути, дозволи, які видані 

перевізнику та саме надання послуг пасажирських перевезень.  

Проєктом акта пропонується визначити основні вимоги до порядку 

включення інформації про автостанцію до Переліку, зокрема: 

• надання послуг автостанції на автобусних маршрутах загального 

користування здійснюється за умови включення інформації про неї до 

Переліку; 

• для внесення інформації про автостанцію до Переліку власник 

автостанції подає в електронній формі до Укртрансбезпеки відповідні 

відомості;  

• відомості подаються виключно в електронній формі з використанням 

електронного сертифікованого ключа власника автостанції на 

безоплатній основі. 

Водночас Перелік міститиме інформацію щодо власника автостанції, 

кількість платформ, місць для відстою автобуса, квиткових кас та інформацію з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, про об'єкт нерухомого майна 

із зазначенням типу споруди (її окремої частини) для надання автостанційних 

послуг та інформацію про право користування земельними ділянками.  

Разом з цим пропонується зобов’язати власника автостанції укласти договір з 

автомобільним перевізником, що здійснює перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування, протягом 30 календарних днів з моменту 

звернення останнього, або ж повідомити автомобільного перевізника та 

Укртрансбезпеку про неможливість надання послуг з прийняття, відправлення, 

управління рухом автобусів та обслуговування пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування.  

Задля узгодження положень, які пропонується внести до Правил, проєктом 

акта пропонується внести зміни до підпункт сорок п’ять пункту 5 Положення та 

визначити, що Укртрансбезпека відповідно до покладених на неї завдань веде 

перелік автостанцій та розміщує зазначений перелік на своєму офіційному вебсайті. 

 

Проєкт спільного наказу Мінекономіки та Мінфіна «Про  

визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства 

праці та соціальної політики України, Державної податкової 

адміністрації України від 13 лютого 2009 року № 60/62», 

вх2678, розробник – Мінекономіки.  
Проєкт наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у 

відповідність із чинним законодавством. 

Проект акта передбачає визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства 

праці та соціальної політики України, Державної податкової адміністрації України від 

13.02.2009 № 60/62 “Про затвердження Порядку розслідування страхових випадків та 

обґрунтованості виплати матеріального забезпечення безробітним”, зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 12.03.2009 за № 232/16248.  

 

 



 

Проєкт ЗУ «Про Національну систему кваліфікацій», 

вх2715, розробник – МОН.  
Законопроєкт розроблено з метою законодавчого врегулювання Національної 

системи кваліфікацій для забезпечення належних умов її розвитку з урахуванням 

потреб економіки, ринку праці, суспільства, а також міжнародних тенденцій і 

рекомендацій, якості та взаємного визнання кваліфікацій. Зазначену мету 

планується досягти за допомогою встановлення засад формування та 

функціонування Національної системи кваліфікацій. 

Цілями регулювання є: 

забезпечення взаємодії ринку освітніх послуг та ринку праці;  

адаптація Національної системи кваліфікацій до норм права Європейського 

Союзу;  

удосконалення структури Національної системи кваліфікацій;  

оптимізація повноважень інституцій Національної системи кваліфікацій з 

урахуванням досвіду їх діяльності;  

забезпечення відповідності між результатами навчання, що оцінюються, та 

кваліфікаціями, що присуджуються чи присвоюються;  

забезпечення відповідності освітніх та професійних кваліфікацій потребам 

людини, економіки, суспільства та ринку праці;  

підвищення конкурентоздатності працівників шляхом забезпечення їх права 

на присвоєння, підтвердження, визнання професійних кваліфікацій;  

задоволення потреб держави та ринку праці у працівниках відповідної 

кваліфікації для розвитку національної економіки;  

запровадження системи стандартизованого оцінювання результатів навчання, 

здобутих шляхом формальної та/ або неформальної, та/ або інформальної освіти з 

метою присвоєння, підтвердження, визнання професійних кваліфікацій, часткових 

професійних кваліфікацій;  

стимулювання навчання та професійного розвитку впродовж життя; 

створення умов для розвитку особистості шляхом набуття нею відповідних 

компетентностей та кваліфікацій;  

гарантування прозорості процедур у сфері кваліфікацій. 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 12 березня 2021 року № 536-21», вх2724, розробник 

– Мінекономіки.  
Проєкт наказу розроблено з метою врегулювання відносин, що виникають у 

зв’язку із складанням, поданням та проведенням експертизи заявок на реєстрацію 

географічного зазначення для сільськогосподарської продукції, харчових 

продуктів, спиртних напоїв, прийняттям рішень за такими заявками. 

Проєктом акта вносяться зміни до наказу Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 12 березня 2021 року № 536-21 та 

викладаються в новій редакції Правила складання, подання та проведення експертизи 

заявки на реєстрацію географічного зазначення.  



Положеннями Правил, що затверджуються проєктом наказу, визначено: 

• організацію, що виконує функції НОІВ; 

• вимоги до документів заявки, в тому числі заявки на реєстрацію 

географічного зазначення для сільськогосподарської продукції, харчових 

продуктів, спиртних напоїв, складу заявки, заповнення форми заявки; 

• особливості складання специфікації товару та єдиного документа для 

сільськогосподарської продукції, харчових продуктів та спиртних напоїв; 

• вимоги до електронного підпису документів заявки та документів, що 

додаються до неї, вимоги до електронного підпису документів 

УКРНОІВІ; 

• особливості подання заявки на реєстрацію географічного зазначення для 

сільськогосподарської продукції, харчових продуктів, спиртних напоїв; 

• порядок здійснення комунікації щодо заявки; 

• порядок перевірки заявки на відповідність формальним вимогам, 

публікації відомостей про заявку, подання та розгляду заперечень третіх 

осіб, перевірки відповідності заявленого найменування умовам надання 

правової охорони, особливості перевірки заявленого найменування для 

сільськогосподарської продукції та харчових продуктів щодо наявності 

підстав для відмови в наданні правової охорони географічному 

зазначенню;  

• порядок перевірки факту застосування щодо заявника або держави 

заявника спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій), а також правові наслідки реалізації застосованих санкцій; 

• порядок вчинення дій щодо заявки за ініціативи заявника: участі заявника 

у розгляді питань, що виникли під час проведення експертизи заявки, 

унесення до заявки виправлень помилок та змін, внесення змін до 

специфікації товару. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження форм проїзних 

документів на проїзд пасажирів на маршрутах загального 

користування», вх2727, розробник – Мінінфраструктури.  
Проєкт наказу розроблено з метою затвердження форми проїзних документів 

на проїзд пасажирів на маршрутах загального користування. 

Проєктом акта передбачається затвердження форми проїзних документів на 

проїзд пасажирів на маршрутах загального користування, що можуть бути як у 

паперовому, так і в електронному вигляді;  

затверджуються форми проїзних документів на проїзд пасажира 

автомобільним транспортом на міських, приміських, міжміських та міжнародних 

маршрутах загального користування;  

на проїзних документах може наноситись QR-код, та інша додаткова 

інформація, окрім зазначеної у формі;  

електронний квиток може бути створений, переданий, збережений і 

перетворений електронними засобами у візуальну форму, придатну для сприйняття 

людини. 

 



Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Положення 

про систему безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я та Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для здійснення безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я», вх2728, розробник – 

МОЗ.  
Проєкт постанови розроблено з метою розширення можливостей працівників 

сфери охорони здоров’я при виборі заходів безперервного професійного розвитку, 

а також для покращення якості цих заходів за рахунок допуску до діяльності в якості 

провайдерів заходів безперервного професійного розвитку учасників проєктів 

міжнародної технічної допомоги. 

 

 

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Положення 

про електронну інформаційну систему обліку вирощених 

рослин конопель для медичних цілей, переміщення таких 

рослин, продуктів їх переробки, рослинної субстанції канабісу, 

вироблених (виготовлених) із них лікарських засобів на всіх 

етапах обігу та порядок її функціонування», вх2736, розробник 

– МОЗ.  
Проєкт постанови розроблено з метою встановлення порядку функціонування 

електронної системи обліку вирощених рослин конопель для медичних цілей, 

переміщення таких рослин, продуктів їх переробки, рослинної субстанції канабісу, 

вироблених (виготовлених) із них лікарських засобів на всіх етапах обігу, 

встановлення строків, порядку та обсягу внесення інформації до зазначеної системи 

для забезпечення простежуваності обігу конопель для медичних цілей, продуктів їх 

переробки, рослинної субстанції канабісу, вироблених (виготовлених) із них 

лікарських засобів. 

Основними цілями державного регулювання є запровадження механізму 

здійснення обліку та забезпечення простежувуваності вирощених рослин конопель 

для медичних цілей, переміщення таких рослин, продуктів їх переробки, рослинної 

субстанції канабісу, вироблених (виготовлених) із них лікарських засобів на всіх 

етапах обігу шляхом запуску електронної інформаційної системи обліку. 


